

俄乌局势会导致美国衰落吗

喝了几两假酒了？连下酒菜都不用就醉得不醒人事？

整个冲突、米帝不出一兵一卒到战场上、仅仅是信息方面的提供就已经打成这样了，如果米帝出兵还了得？

你开什么玩笑

俄罗斯会输吗

目前看来现在的俄军战斗力远不如美军，只能打小规模特种战，这种大规模作战显得力不从心。当然了俄军并没有下死手打烂乌克兰，天上还有北约的侦察机卫星、地面有外国军事顾问外国雇佣军给乌克兰提供帮助，目前不打巷战不可能占领基辅，然而打巷战必然伤亡巨大。俄军参谋长显然很不称职，把普京架在火上烤。当务之急是切断通信电力与外部交通炸掉总统府。快速重组乌新领导层

俄罗斯为了搞垮美国经济，故意被制裁，这是真的吗

真是奇葩，搞不明白，这是一种什么样的思维逻辑。你制裁我，你受损失，我无恙？怎么琢磨也解释不通。俄乌冲突，欧洲国家首当其冲是最大的受害者，而美国是最大的受益人。如果说欧洲人跟着美国人制裁俄罗斯，无形中损害了自己的利益，拖垮的是俄罗斯与欧盟的经济，这倒是说得过去。明明是美国人借俄乌冲突卖军火，卖石油天然气，赚了个盆满钵满，而俄乌及全世界的国家都会在这次冲突中，遭受难以估量的经济损失。这种结论显而易见，怎么变成了美国人在自残呢？这个问题提的不是别有用心，就是逻辑混乱，可笑至极！

俄罗斯在伊朗问题上含糊其辞，是不是在给美国挖坑

应该说普京担心伊朗挖坑，把俄罗斯坑了。

首先必须得明确俄罗斯对于伊朗局势的态度，一旦美国下定决心，军事打击伊朗，俄罗斯介入还是不介入？介入后的战略目标是什么？用什么方式介入？这几个问题，关乎到普京对于伊朗局势的总体战略。

第一个问题，介入的可能性比较大。原因在于，伊朗的地缘位置相当重要，关系到俄罗斯中亚和高加索地区，以及中东地区的局势。普京声称20年让俄罗斯强大，但是被美军占据了伊朗，俄罗斯的安全形势将持续恶化，这就是打普京的脸了。

而介入的方式，参考冷战后大国博弈的形态，俄罗斯直接出兵与美军对抗的可能性很小，大概率是出装备、弹药等，训练伊朗军队。考虑到伊朗的经济和长期制裁下的艰难局面，这些支援多半是无偿的。

而介入的目的，则应该是恢复到战形态。因为一旦美伊战争打成一个长期的消耗战，伊朗就是第二个乌克兰和阿富汗，成为俄罗斯慢慢流血的伤心地。考虑到俄罗斯经济问题，一旦俄罗斯介入，目标会是快速将美军赶出伊朗高原，恢复至伊核协议之前的状态。

所以，美国一旦真的对伊朗动武，俄罗斯在耗费巨资支持伊朗后，最好的结局无非是恢复原样，并没有额外的战略收益。普京还要面临空费国力后的经济问题，战略重心转移后的连锁反应，譬如乌克兰局面的恶化等负面影响。

故从俄罗斯的角度，是需要避免美伊两国开战的。而普京对于伊朗局势的表态，强调俄罗斯不是救火队，也要求伊朗继续遵守伊核协议，以免伊朗被认定为协议破裂的罪魁祸首，并不是含糊其辞，是一位深陷麻烦的老大对于小弟的叮嘱，大哥已经很难了，你就别惹事了，不然到时候大哥也救不了你。

至于给美国挖坑，最可能得情况是，没有坑住特朗普，反倒是先把俄罗斯给坑进去了。普京作为成熟的政治家，不轻易在伊朗局势上发表有倾向性的言论，对于俄罗斯是非常有利的。真正有计划用伊朗坑住美国的国家，更有可能是伊朗和俄罗斯背后的金主，也是在伊朗局势上，还未做出高规格回应的国家。

其实伊朗被制裁，俄罗斯及很多国家是默许的。对于普京而言，伊朗石油和俄罗斯有一定的竞争关系，被制裁后伊朗石油输出受影响，俄罗斯可趁机占领市场。对于其他国家而言，被制裁的伊朗，在石油价格方面将丧失话语权，有利于石油进口国

。